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Ata n°046

Ata da Sessão Extraordinária do dia 27 de março de 2018, aos vinte e sete dias do mês de março,
ás vinte e uma horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a
Sessão Extraordinária tendo na presidência o vereador Alexandro Eduardo Rossetti, como
primeiro secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora
Tais Gracieia Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a
Sessão o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei
Complementar n°01/2018, que dispõe sobre revisão salarial dos funcionários da Câmara
Municipal de Nipoã, alteração de tabelas de vencimento e dá outras providências, após ser lido
foi colocado em discussão e votado sendo aprovado por 07 votos favoráveis em segunda
discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei Complementar n°02/2018, que dispõe sobre revisão geral anual dos subsídios dos
Vereadores e Presidente da Câmara Municipal de Nipoã, e dá outras providências, após ser lido
foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por 06 votos favoráveis no plenário em
segunda discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do Projeto de Lei Complementar n°04/2018, que dispõe sobre alteração do valor das referências
de servidor público de cargo de provimento efetivo e dá outras providências, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário no
plenário em segunda discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para
fazer a leitura do Projeto de Lei n°04/2018, que dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar no orçamento de 2018 e dá outras providências, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em segunda
discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei n°05/2018. que Autoriza o Poder Executivo a celebrar convénio com o
Departamento de Estrada de Rodagem - DER objetivando a transferência de recursos financeiros
destinados à recuperação asfáltica da rodovia vicinai que liga Nipoã a José Bonifácio, após ser
lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário
em segunda discussão. Não tendo mais nada a tratar, o Sr. presidente agradeceu a proteção
Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento da
Sessão, da quaJJbUa^rada a Ata devida nos termos regimentais.
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